

万隆青龙太极组举办成立13周年庆



全体合影

【万隆讯】10月29日，万隆青龙太极组在巴渣渣兰运动场举办成立13周年庆祝会。出席的除了万隆和巴达拉朗(Padalarang)太极组员，主席黄宣梁、副主席郭建坤、理事邓玉兰等，还有万隆华族关怀团队(MTP)兼渤良安福利基金会主席李振健、MTP协调主任兼西瓜哇龙狮协会(FOBI Jabar)主席陈春富、理事黄超良、万隆商贸中心(BTC)钟安泉伉俪、其他嘉宾有林彩炎、林秉生伉俪、林礼隆、老子清真寺长老哈吉李国丁、东伽尔饼干厂(Tunggal)杨婉芳等，都到现场参加并祝贺这难得的盛会。

早7时，黄宣梁师傅、郭建坤师傅、邓玉兰等在前面示范，和各地太极组



陈春富主持



黄宣梁致感谢词



李振健致词



钟安泉致词



哈吉李国丁祈祷



青龙理监事与赞助支持者合影

员一起演练太极。然后才进行庆祝会。

庆祝会由哈吉李国丁带领祈祷，与大家一起按各自的信仰祈求上苍护佑，使一切顺利。陈春富

主持并致词祝贺。他说：“青龙太极组13年来已经在几个地方成立太极气功组。成员来自各不同族群和信仰，大家都很开心地演练太极，希望自己

身体健康，这是好事，希望大家继续在和睦的青龙太极大家庭里相处融洽又健康。愿青龙太极组更上一层楼。”

李振健致词祝贺后说：

“感谢青龙太极组领导与成员们，大家不单演练太极，还不忘做慈善，与我们MTP合作了好几次的社会福利慈善活动、接种疫苗、献血活动等。在此致以衷心的感谢和敬意。愿前程更光辉灿烂。”

钟安泉致词：“演练太极让我们都获得健康，只有健康了才能做很多事，才能获得福运。因此，继续加油！”

黄宣梁致词：“感谢朋友们抽空莅临参加周年庆。感谢大家一向以来的支持，包括今天的庆祝会，是大家的大力支持并赠送各样礼品，分发给太极组员。感谢MTP领导李振健供应200盒爱心礼包，分发给巴达拉朗、聋哑学校和西瓜哇龙狮协会(KONI Jabar)办公室。我们青龙太极组能坚持到今天，都有各位的参与，谢谢各位。疫情还没能结束，希望大家保重，我们都健康。”

(雪妮报道)



黄宣梁、郭建坤、莉英移交爱心礼盒给西瓜哇龙狮协代表



黄宣梁把东朋饭尖给邓玉兰致敬谢意



李振健象征式移交爱心礼盒给巴达拉朗太极组长



演练太极一景

“这是我的故事，你的故事呢”

普华三语学校小学部举行学生作品集新书发布会



学生代表向来宾Achmad Husein县长、Andy F Noya 献花



学生代表向Achmad Husein县长、Andy F Noya 赠送新书



唱印尼国歌及普华校歌

【本报讯】10月28日，普华三语学校举办了图书周活动，本次活动的重头戏之一，就是普华三语学校小学部学生作品集《这是我的故事，你的故事呢》新书发布会。本次发布会共发布两本作品集，分别是21-22届6年级和22-23届6年级学生的作品集。两本书由两届共74位学生作品组成，故事内容生动有趣，极具童趣。

在本次活动中发布的两本作品集，分别是21-22届6年级和22-23届6年级学生的作品；其中一本书

由34个故事组成，另两本书由40个故事组成，两本书包括两届学生共74篇学生作品；学生作品包括几十个故事和短篇漫画，主题多样，从友谊、校园生活到个人经历等，内容生动有趣，极具童趣。最后，两本作品集均由出版社正式出版。

普华三语学校所在地万由玛使县长 Achmad Husein 先生和“印度尼西亚阅读大使” Andy F Noya 先生出席了此次活动。Achmad Husein 先生在致辞中对普华学校的发展表示



普华基金会陈友明主席为活动致辞



Andy F Noya 为活动致辞



蔡友安校长为活动致辞

赞赏和自豪。“我很欣赏普华三语学校，尤其是在鼓励多元文化教育方面。此外，普华自建校以来不断发展壮大，直到有了今天的成就。”

印尼著名媒体人 Andy F Noya 也出席了本次活动，他表示：他今天以“印

度尼西亚阅读大使”的身份出席本次活动。他从小开始，妈妈就一直订报，他也就有看报纸的习惯；他还喜欢阅读，最终他成为一名成功的记者；Andy F Noya 先生还特别讲述了他四年级的安娜老师总是鼓励他不断写作；最后，An-

dy F Noya 先生非常赞赏普华一直以来所坚持和推崇的多元文化教育。

普华基金会主席陈友明老师在致辞中也表示，普华学校一直致力于为本地区的学生们提供接受三语教育的机会，让他们具备与世界交流的能力；此外，通过书籍，让学生们敢于梦想，并梦想记录下来作为他们儿时作品，成为这些孩子未来继续创作的起点。

之后，Achmad Husein 县长、Andy F Noya 先生和陈友明老师共同击鼓宣布新

书正式发布。而新书发布后，学生代表也向来宾们赠送了新书。

在新书发布会之后，还进行了其他与读书相关的活动，如插图绘画、故事分享、为普华图书馆命名等活动。

在普华的教育实践中，读书也不仅仅是学习语言的途径，也不仅仅是阅读和写作的工具。它更是一个梦想，让学生能够睁开眼睛，启迪心灵，与书为友，拥抱世界，讲出自己的故事！

普华三语学校



学生们分享自己的故事



插图绘画活动



活动间隙学生们在图书馆下中国象棋